
Senala la reclamante que presento una solicitud para que se le proporcionara copia 

del expediente contentivo de la denuncia presentada ante dicha institucion, a traves 

del cual se suspende provisionalmente el II Concurso de Residencias Medicas 2021, 

para la especialidad y sub-especialidad de Cirugla Cardiovascular la consulta 

realizada por la Coordinadora de Recursos Humanos, referente a los formularios de 

inasistencia presentados por su persona en dicha oficina.

Luego de revisar las constancias procesales, se advierte que el escrito petitorio del 

Reclamo por Incumplimiento no cumple con los requisites minimos dispuestos en el 

artlculo 36 de la Ley No. 33 de 25 de abril de 2013, toda vez que el proponente de 

este remedio legal ha comparecido a esta Autoridad fuera del termino exigido por 

dicha disposicibn para entablar el reclamo, por Io cual el mismo es extemporaneo.

En tai sentido, el artlculo 36 de la Ley No. 33 de 25 de abril de 2013, dispone que toda 

persona puede recurrir ante esta Autoridad dentro de los treinta (30) dlas a partir de la 

fecha en que ocurrib el incumplimiento alegado. Dicha norma es del siguiente tenor:

Esta Autoridad debe advertir que el reclamo por incumplimiento no esta regido por 

formalidad alguna, por cuanto constituye un mecanismo procesal para asegurar que 

toda persona tenga acceso a su informacibn personal o a informacibn de caracter 

publica, as! como al derecho de peticibn, no obstante, se debe cumplir con Io normado 

por el artlculo 36 de la Ley No. 33 de 25 de abril de 2013, para su admisibilidad.

De igual forma podemos observar a foja 3 del expediente contentivo del reclamo 

presentado, reposa la nota No. 140/CNDMRI/2021 de 30 de septiembre de 2021; a

“Artlculo 36. Toda persona puede recurrir ante la Autoridad por el 
incumplimiento de los procedimientos y terminos establecidos 
para el efectivo ejercicio del derecho de peticion y derecho de 
acceso a la informacion publica en poder del Estado, previstos en 
las disposiciones legates, dentro de los treinta dias a partir de la 
fecha en que se demuestre se incurrio en el incumplimiento.”
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AUTORIDAD NACIONAL DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACION.
Panama, veintiocho (28) de marzo de dos mil veintidbs (2022).

Ingresa a conocimiento de este despacho el reclamo por incumplimiento del derecho 

de peticibn, promovido por la senora  , en virtud de peticibn 

elevada ante la COMISION NACIONAL DE DOCENCIA DE MEDICOS RESIDENTES 

E INTERNOS.

De conformidad con Io pedido, la senora  , indica que no ha 

obtenido respuesta a la peticibn que fue oportunamente presentada ante la 

COMISION NACIONAL DE DOCENCIA DE MEDICOS RESIDENTES E INTERNOS.
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DISPONE:

PRIMERO:

SEGUNDO:

TERCERO:

CUARTO: ORDENAR el cierre y archive del presente reclame.

QUINTO:

FUNDAMENTO DE DERECHO:

Notifiquese y cumplase,

traves de las cual se da cumplimiento al derecho de peticidn presentado per la sehora 

 , toda vez que, a traves de dicho documento se remite capias 

del expediente y se le explica el motive per el cual la informacion faltante no fue 

proporcionada.

En virtud de Io anterior, la suscrita, Directora General de la Autoridad Nacional de 

Transparencia y Acceso a la Informacion,

Dadas las consideraciones expuestas, el reclamo por incumplimiento deviene en 

inadmisible, por Io cual en ese sentido se procedera.

Articulo 41 de la Constitucidn Politica.
Articulos 40 y 41 de la Ley No. 38 de 31 de julio de 2000.
Articulos 6, 36, 37, 38 y 39 de la Ley No. 33 del 25 de abril de 2013.

EFA/OC/gg
Exp. DAI-015-22

NOTIFICAR al sehor   del contenido de la 

presente Resolucion.

ADVERTIR, que, contra la presente resolucion, cabe Recurso de 

Reconsideracidn dentro de los tres (3) dias siguientes a su notificacion.
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NO ADMITE POR EXTEMPORANEO, el reclamo por incumplimiento 

del derecho de peticidn presentado por la sehora  

, contra la COMISION NACIONAL DE DOCENCIA DE 

MEDICOS RESIDENTES E INTERNOS, toda vez que el peticionario 

comparecid fuera del termino establecido por ley y el mismo ya ha 

recibido respuesta a su solicitud.

ADVERTIR que la COMISION NACIONAL DE DOCENCIA DE 

MEDICOS RESIDENTES E INTERNOS, dio respuesta a Io solicitado 

por el sehor  , honrando asi el derecho 

constitucional de peticidn.

MGTRA. ELSA FERNAI
DIRECTORA GENE




